100

= HT = HL + 100

Hauteur totale

=HL

Hauteur Libre

40

45

75

Variante fermeture contre mur

A5
N

75

AR
e

& 3

=HM

=HL-6
|~§A 4

25

45

Nu extérieur mécanisme

25

Passage Libre = PL

Nu extérieur mécanisme

45

L40x20 I\

25

Larg. Mobile=LM=PL+40

=

40

Longueur Mécanisme = 2PL+100)

_ _4 vantail coulissant a droite

U24x25

Hauteur Mobile

55

Passage Libre = PL

25

Nu extérieur mécanisme

40

20_5
1

Larg. Mobile=LM=PL+40

Longueur Mécanisme = 2PL+100)

xﬂ%
N

40 25

45

|1 vantail coulissant a gauche |

/I L40x20

Dimensions Vitrage
Vantail: (PL) x (HL-131)

8mm < Epaisseur < 11mm

>
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ACTIVA - E20
PA 1 Vantail Coulissant
Gauche ou Droite
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